

## ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о правомерности, возможности, целесообразности реализации инициативного проекта «Обустройство пешеходного перехода в с.Бурукшун (на пересечении улицы Профсоюзной и переулка Музыкального) Ипатовского городского округа Ставропольского края» инициативной группой жителей села Бурукшун.

Заключение подготовлено в соответствии с решением Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 25 февраля 2021 года № 16 «Об утверждении Порядка выдвижения, внесения, обсуждения, рассмотрения и реализации инициативных проектов, а также проведения их конкурсного отбора в Ипатовском городском округе Ставропольского края».

Реализация инициативного проекта предусматривает проведение мероприятий, направленных на решение вопросов местного значения - дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах, городского округа и обеспечения безопасности дорожного движения на них.

Одной из самых актуальных проблем села Бурукшун является безопасность жителей от возникновения дорожно-транспортных происшествий. Пересечение улицы Профсоюзной и переулка Музыкального - это основные наиболее оживленные улицы, по которым можно добраться к Дому Культуры, спортивному залу, школе, магазинам. Они являются потенциально опасными для пешеходов и автомобилистов с точки зрения дорожного движения. Улица Профсоюзная извилиста, имеет закрытые резкие повороты, которые плохо просматриваются как пешеходами, так и водителями. Многие сделано для создания привлекательности села для жителей и гостей. Но отсутствие пешеходного перехода не только портит общее впечатление, но и создает условия для возникновения опасности для жителей вследствие возможных аварийных ситуаций. Реализация проекта позволит снизить уровень опасности для жизни и здоровья жителей села Бурукшун и их гостей, придаст привлекательный внешний вид улице, создаст комфортную эстетическую среду, способствующую благоприятному, безопасному проживанию населения.

Планируемый срок реализации - не позднее 31.12.2022 года.

Территория, на которой планируется реализация инициативного проекта: Автомобильная дорога является собственностью Ипатовского городского округа и расположена по адресу: Ставропольский край, Ипатовский район, перечечение улицы Профсоюзной и переулка Музыкального.

Правомерность предоставлена органам местного самоуправления Ипатовского городского округа Ставропольского края в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на исполнение которых направлен инициативный проект.

Финансирование инициативного проекта возможно на основании средств, выделенных в бюджете Ипатовского городского округа Ставропольского края управлению по работе с территориями администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края.

Общая стоимость инициативного проекта **750 698,40** руб.

Средства бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края для реализации инициативного проекта **743 190,40** руб.

Денежные средства граждан **7 508,00** руб.

Вывод: реализация инициативного проекта «Обустройство пешеходного перехода в с.Бурукшун (на пересечении улицы Профсоюзной и переулка Музыкального) Ипатовского городского округа Ставропольского края» **возможна, правомерна и целесообразна.**

Начальник управления по  
работе с территориями  
администрации Ипатовского  
городского округа  
Ставропольского края



Е.А. Ткаченко

